
Ata de número 026/2010 

Aos quinze (15) dias do mês de setembro de dois mil e dez (2010), às 

dezessete horas e trinta minutos (17:30hs), no Auditório Domingos 

Dorigoni, Município de  Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, 

reuniram-se os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária. O 

Presidente da Mesa Diretora, Vereador Reni Guerini Maia, assumiu a 

direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Vilson Cichelero, 

Marildo Guerini, Leones Luiz Ultramari, Cleber Schuster, Adilson Borges 

da Silva, Elisabete de Mello Musselin , Adriano Guarnieri, Luiz Paulo 

Fontana e Reni Guerini Maia. Havendo quorum regimental, o Presidente 

em declarou aberta a Sessão e comunicou que a Vereadora Elizabete de 

Mello Musselin afastou-se do cargo de Vereadora no dia dois (02) do 

corrente mês e ano para assumir o cargo de Secretária Municipal da Saúde 

e Assistência Social, por tempo indeterminado e os suplentes seguintes não 

puderam assumir o cargo por motivos particulares e, sendo assim, convidou 

o oitavo Suplente de Vereador da Coligação PDT/PTB/PSDB, Sr. Henrique 

Alfredo de Lima Santos – PDT, para entregar à Mesa Diretora o Diploma e 

a sua Declaração de bens. Em seguida iniciou-se o ato de Compromisso e 

Posse, conforme disposto na Legislação vigente, sendo que o Sr. Henrique 

prestou o Compromisso Legal e o Presidente declarou-o no cargo de 

Vereador pelo mesmo período de afastamento do titular. Dando andamento 

a Sessão o Presidente determinou ao Secretário da Câmara a leitura da Ata 

de número 025/2010, da Sessão Ordinária realizada no dia primeiro de 

setembro de 2010, que após lida foi aprovada por unanimidade, com um 

adendo. O Vereador Adilson fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na 

seqüência o Presidente concedeu espaço regimental para a Sra. Salete 

Canello, Presidente do Centro Penitenciário de Soledade, que, por sua vez, 

solicitou apoio do Município de Arvorezinha para a realização de reformas 

no Presídio de Soledade, bem como para melhor equipar a estrutura física 

do Presidio. No decorrer da Sessão foi apresentada, pelo Presidente, a 

seguinte pauta para a Ordem do Dia: - Requerimento 042/2010. Colocado 

em discussão e votação, aprovada por unanimidade. Ordem do Dia: ––

Requerimento 042/2010, de  autoria do Vereador Henrique, que solicita ao 

Executivo Municipal a construção de um campo de futebol sete na 

Comunidade de Posse Aruz.  O Vereador Vilson requereu, verbalmente, ao 

Presidente que seja oficiado ao executivo, no sentido de recolher as placas 

com propaganda da Quinta FEMATE, colocadas ao longo das RSs e BRs, 



evitando que esse material se transforme em lixo, prejudicando com isso a 

imagem de nosso Município. O Requerimento 042/2010 e o Requerimento 

verbal do Vereador Vilson foram colocados em votação e os mesmo 

tiveram aprovação unânime dos Vereadores. A seguir passou-se ao Grande 

Expediente. 

Nada mais havendo para ser registrado, às dezenove horas (19hs) o 

Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária. Lavrei a presente Ata, 

que após lida, discutida e colocada em votação, será devidamente assinada. 

 

 

 

      APROVADA EM ÚNICA VOTAÇÃO 

POR UNANIMIDADE 

SALA DAS SESSÕES, em 06 de outubro de 2010 
 

   

RENI GUERINI MAIA 

Presidente da Câmara Municipal 


